
Выпивка, ссора, труп

Билибинским межрайонным следственным отделом Следственного комитета РФ по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного 16 июля 2014 года по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью Дашкову В.Н., повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего. Как установлено, 16.07.2014, в период времени с 00 часов до 04 часов 30 минут, Габайдулин Степан совместно с Бывшевым Сергеем и Дашковым Владимиром в принадлежащей последнему квартире, расположенной по адресу: г. Билибино, ул. Ленина, дом 1 секция 27 квартира 5, употребляли спиртное. В ходе распития Дашков оскорбил Габайдулина нецензурной бранью, в результате чего, между ними произошла ссора на почве личной неприязни. В ходе продолжающегося конфликта у последнего возник умысел на причинение тяжкого вреда здоровью Дашкову. Реализуя свой умысел, Габайдулин, в период времени с 04 часов 30 минут до 09 часов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, осознавая преступный характер и общественную опасность своих действий, с целью причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, нанес Дашкову не менее 9 ударов руками, ногами и табуретом в область головы и туловища, причинив своими действия телесные повреждения не совместимые с жизнью. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть Дашкова наступила от тяжелой сочетанной тупой травмы головы и грудной клетки. Габайдулину предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2014

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/618730>